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 2مقياس: المعايير المحاسبية الدولية    
 

 
 ن اريــسلسلـة تم

            

 إندماج الأعمال: 03المعيار رقمـ 

 ومعالجاته المحاسبية.، وكيفية قياس تكلفته، الإندماجهدف المعيار، ومفهوم التذكير ب

 

 تمـريـن:

سددت ودج،  660000بشيك قيمته  الواحاتشراء كل أسهم شركة  من مستقبلالشركة بتاريخ هذا اليوم تمكنت 

بة دج ومصاريف الاستشارة والمحاس 10000من أجل ذلك بشيك مصاريف أخرى تمثلت في عمولة السمسرة بـ: 

 دج، إذا افترضنا أن:30000)عوض أتعاب المحاسبين والمستشارين( بـ: 

 تضمنت العناصر التالية: المستقبلميزانية 

 دج، 150000دج، معدات نقل:  1530000دج، رأس المال:  225000دج، تجهيزات الإنتاج:  1035000بنـك: 

دج،  270000دج، احتياطي:  540000دج، زبائن:  765000دج، مخزون بضاعة:  150000مورد التثبيتات: 

 .دج 405000دج، مباني:  900000دج، مورد المخزون:  270000نتيجة مرحلة: 

 العناصر التالية: الواحاتوتضمنت ميزانية 

دج،  180000دج، تجهيزات الإنتاج:  100000دج، مورد المخزون:  130000دج، مباني:  50000احتياطي: 

: دج، بنـك 100000دج، زبائن:  230000دج، مخزون بضاعة:  20000دج، نتيجة مرحلة:  80000معدات نقل: 

 .دج 80000دج، مورد التثبيتات:  550000دج، رأس المال:  80000

 

  .%90، %100، %80، %120، %110 بـ:كانت على الترتيب  الواحاتإذا علمت أن القيمة السوقية لأصول 

 وبـــــــــالمطل

 القيود اللازمة المجسدة لهذه العملية في دفاتر كل شركة.، ثم سجل .تحديد تكلفة الشراء1

 مباشرة بعد هذه العملية. مستقبلال.إعداد الميزانية الجديدة لشركة 2

 

 أفترض الآن نفس المعطيات السابقة لكن:...

 دج. 20000مصاريف الاستشارة والمحاسبة:  دج، 5000دج، عمولة السمسرة:  631000: الواحات.قيمة أسهم 

 ج.د 30000مصاريف الاستشارة والمحاسبة:  دج، 10000دج، عمولة السمسرة: 660000 الواحات.قيمة أسهم 

 

 تمــريــن

دج؛  900000أصولاً متداولة بمبلغ  )النجاح(تضمنت ميزانية شركة  2022من سنة  افترض أنه بتاريخ هذا اليوم

مبلغ بدج، والتزامات طويلة الأجل  720000دج، والتزامات متداولة بمبلغ  7200000وأصولاً ثابتة بمبلغ 

دج،  4320000دج(، وأرباحاً مرحلة بمبلغ  90سهم عادي )القيمة الاسمية للسهم الواحد  30000دج، و 2160000

دياً سهما عا 105000، حيث أصدرت هذه الأخيرة )البسكرية(ة مع شركة وبهذا التاريخ اندمجت هذه الشرك

لقيم العادلة ادج(، وكانت  180دج، وقيمته السوقية  9؛ )القيمة الاسمية للسهم الواحد )النجاح(لمساهمى شركة 

ة ليدج، كما بلغت مصاريف عم 7650000دج و 1080000لأصولها المتداولة وأصولها الثابتة على الترتيب: 

 دج. 630000دج، ورسوم تسجيل الأسهم المصدرة  360000الاندماج 

ية أن عمل لإثبات عملية الاندماج هذه )افترض )البسكرية(تسجيل القيود اللازمة فى دفاتر شركة  المطلـوب:

 الاندماج تمت مباشرة/ تمت بعد شراء كل أسهمها(، علما أن المصاريف سددت بشيك.

 2021/2022ة الجامعية ـلسنا

 ة الأولى ماستر محاسبةـالسن  

 علوم التسييروكلية العلوم الاقتصادية والتجارية 

  ماليــة والمحـاسبــةوم الـم العلـقس

 

 جامعة محمد خيضر بسكرة         
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 تمــريــن

 تضمنت العناصر التالية: 31/12/2021( بتاريخ: صميزانية الشركة )افترض أن 

ة: أصول متداولدج،  3000000 طويلة الأجلالتزامات دج،  6000000أصول ثابتة دج،  1000000رأس المال: 

 دج،. 1000000أصول أخرى: دج،  2000000التزامات متداولة دج،  3000000

يمة سندات بق( مجموعة س)أصدرت الشركة ( صالإستحواذ على الشركة )وفي نهاية الشهر الموالي ومن أجل 

أن معدل  على أساس دج 6252570وتبلغ القيمة الحالية لهذه السندات سنوات،  10بعد  تستحق دج 7000000اسمية 

ً  %7صافى أصولها هو  نالمندمجة ع( ص)تطلبه الشركة ي العائد الذ قيم العادلة التاريخ كانت ال بهذاو، سنويا

 كمايلي:المندمجة ( ص)الشركة صول لأ

( بشيك س) توقد سدددج،  6800000أصول ثابتة دج،  1200000دج، أصول أخرى  3200000أصول متداولة 

 .دج 1000000دج،  800000 بــ: مصاريف الخبير المحاسبي ورسوم تسجيل السندات بالبورصة على التوالي

صول لى صافى أع هالاستحواذ( المجسدة س)فى دفاتر الشركة الدامجة ل القيود المحاسبية اللازمة تسجي وب:ـالمطل

  .(ص) الشركة المندمجة

 

 نجاح أستاذ المقياسوال بالتوفيق                                                                              

 أ.د: م. تـومـي


